

# 对接群众需求,用百姓话讲百姓事

薛埠镇新时代文明实践所把党的政策送进千家万户

今年以来开展各种志愿活动150余场次;开展各项文化活动52场次;成立“茅山红”文艺志愿服务队,用群众喜闻乐见的方式宣讲党的惠民政策和国家各项法律法规,受益群众达15万人次……6月23日,现代快报记者从金坛区薛埠镇采访获悉,薛埠镇新时代文明实践所依托当地志愿者团队和各级理论宣讲团,用百姓话讲百姓事,用最通俗易懂的方式把党的政策宣传到千家万户。

谢杏林 宋体佳



薛埠镇新时代文明实践所一角 通讯员供图

## 居民们的“人生学堂”

“我喜欢刻纸,这里氛围比较好,基本上每次活动都来。”今年35岁的陈女士是薛埠镇居民,作为一名业余刻纸爱好者,她已经把实践所当成了自己的“人生学堂”,每次举办活动,她都早早赶到现场。据了解,薛埠镇新时代文明实践所建成于2021年6月,面积达1000多平方米,内设文化展示馆、南山书院、学懋堂、妇女儿童之家、学习强国角、志愿服务指导中心等阵地。陈女士经常在学懋堂和刻纸爱好者们一起学习、交流。双喜、门花、花鸟虫鱼,一幅幅刻纸作品使人赏心悦目。

近年来,薛埠镇结合新时代文明实践服务建设,打造集理论宣讲、文化服务、教育服务、健康体育、科技科普等功能为一体的综合平台。精准对接群众需求,广泛开展各类活动,使党的声音有宣讲、群众困难有帮扶、文化活动有依托、志愿服务有效果。